

Nr. înreg.:3514/ 04.07.2023

În atenția candidaților admiși pentru susținerea probei scrise la concursul de ocupare a posturilor didactice din 12 iulie 2023

Proba scrisă se desfășoară în două centre:

Centrul de concurs nr. 1: Colegiul Național "Márton Áron" Miercurea Ciuc, situată în **Miercurea Ciuc, Strada Márton Áron nr. 80.**

și

Centrul de concurs nr. 2: Liceul Teologic Romano-Catolic "Segítő Mária" Miercurea Ciuc, situată în **Miercurea Ciuc, Strada Márton Áron nr. 80.**

La **Centrul de concurs nr. 1: Colegiul Național "Márton Áron" Miercurea Ciuc,** situată în **Miercurea Ciuc,** sunt arondate următoarele discipline de concurs la care se susține proba scrisă:

Discipline de concurs arondate la Centrul nr. 1: Colegiul Național "Márton Áron" Miercurea Ciuc
AGRICULTURA - HORTICULTURA
AGRICULTURA, HORTICULTURA (MAISTRI INSTRUMENTARI)
ALIMENTATIE PUBLICA (MAISTRI INSTRUMENTARI)
ARTA TEATRALA - ARTA ACTORULUI
ARTE VIZUALE (EDUCATIE PLASTICA / EDUCATIE VIZUALA / EDUCATIE ARTISTICA)
ASISTENTA MEDICALA GENERALA (MAISTRI INSTRUMENTARI)
BIOLOGIE
CHIMIE
CONFECTII TEXTILE - TRICOTAJE - FINISAJ TEXTIL (MAISTRI INSTRUMENTARI)
CONSILIERE PSIHOPEDAGOGICA
COREGRAFIE
ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA
EDUCATIE FIZICA SI SPORT
EDUCATIE FIZICA SI SPORT - ANTRENORI
EDUCATIE MUZICALA
EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA
EDUCATIE SOCIALA (GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI, EDUCATIE INTERCULTURALA, EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA)
EDUCATOR - PUERICULTOR
FILOSOFIE SI LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE
FIZICA
GEOGRAFIE
INDUSTRIE ALIMENTARA
INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI
ISTORIE
LIMBA SI LITERATURA MAGHIARA MATERNA, LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI UNIVERSALA PENTRU COPII, PEDAGOGIE PRESCOLARA, METODICA PREDARII

ACTIVITAȚILOR ÎN LIMBA MAGHIARA MATERNĂ ȘI METODICA PREDĂRII ACTIVITAȚILOR ÎN LIMBA ROMÂNĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR
LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ, PEDAGOGIA PREȘCOLARĂ ȘI METODICA DESFĂȘURĂRII ACTIVITAȚILOR ÎNSTRUCTIV-EDUCATIVE ÎN GRĂDINIȚA DE COPII
MATEMATICĂ
MECANICĂ (MAISTRI ÎNSTRUCTORI)
PSIHOPEDAGOGIE SPECIALĂ
RELIGIE ORTODOXĂ
RELIGIE REFORMATĂ
RELIGIE ROMÂNĂ - CATOLICĂ DE LIMBA MAGHIARĂ
TRANSPORTURI (MAISTRI ÎNSTRUCTORI)
TURISM (MAISTRI ÎNSTRUCTORI)
TURISM ȘI SERVICII

La **Centrul de concurs nr. 2: Liceul Teologic Romano-Catolic "Segítő Mária" Miercurea Ciuc**, sunt arondate următoarele discipline de concurs la care se susține proba scrisă:

Discipline de concurs arondate la Centrul nr. 2: Liceul Teologic Romano-Catolic "Segítő Mária" Miercurea Ciuc
LIMBA GERMANĂ MODERNĂ
LIMBA ȘI LITERATURA ENGLEZĂ
LIMBA ȘI LITERATURA FRANCEZĂ
LIMBA ȘI LITERATURA MAGHIARĂ MATERNĂ
LIMBA ȘI LITERATURA MAGHIARĂ MATERNĂ, LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI UNIVERSALĂ PENTRU COPII, MATEMATICĂ, ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘCOLARĂ, METODICA PREDĂRII LIMBII ȘI LITERATURII MAGHIARE MATERNE / COMUNICĂRII ÎN LIMBA MAGHIARĂ MATERNĂ, METODICA PREDĂRII LIMBII ȘI LITERATURII ROMÂNE / COMUNICĂRII ÎN LIMBA ROMÂNĂ ȘI METODICA PREDĂRII MATEMATICII / MATEMATICII ȘI EXPLORĂRII MEDIULUI ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR
LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ
LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI MATEMATICĂ, ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘCOLARĂ, METODICA PREDĂRII LIMBII ȘI LITERATURII ROMÂNE / COMUNICĂRII ÎN LIMBA ROMÂNĂ ȘI METODICA PREDĂRII MATEMATICII / MATEMATICII ȘI EXPLORĂRII MEDIULUI ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR ÎN LIMBA ROMÂNĂ)

1. Candidații pot intra în incinta centrelor de concurs între orele 7:00 și 8:00. După ora 8:00 intrarea în incinta centrelor de concurs este interzisă.

2. Candidații, absolvenți 2023, care nu au validat fișa de înscriere în perioada 6-7 iulie 2023, pot să-și prezinte adeverințele în data de 12 iulie 2023, între orele 7:00-8:00 la centrul de concurs în care participă la proba scrisă. Candidații care nu au prezentat adeverințele și nu au validat fișele, nu pot participa la proba scrisă.

3. LISTA CANDIDAȚILOR ADMIȘI PENTRU SUSȚINEREA PROBEI SCRISE și repartizarea pe săli a candidaților va fi afișată la avizierul unităților de învățământ unde se desfășoară probele scrise, în data de 10.07.2023 și pe situl inspectoratului, în conformitate cu prevederile legale.

Inspector școlar general,
Demeter Levente

Inspector școlar general adjunt,
Glodeanu Cristinel-Fănel
Președintele comisiei de mobilitate

Inspector școlar pentru
managementul resurselor umane
Waczel Ferenc

Adorjan Attila-József